(YCTHbIE€ NMpUeMbl BbIYUCIEHUN B

npegenax 1000»

Ypok matemaTukn B 3B



"
YCTHbIN cYeT

Ne1. 560, 40, 800, 690.
@ ymeHbwume 8 10 pas;
@ yesenu4ybme Ha 100.

Ne2. Ha nepBom ataxe rapaxa ctosno 120 mawmvH, Ha BTOPOM — B 2
pa3a MeHbLLe.
ObbsicHUme, 4mo obo3Ha4aem Kax0oe 8bipakeHue, 8bl4uc/iume Ux 3Ha4eHusl:

120:2 120+120:2 120-120:2

Ne3. CpaBHUTE BEMNYMHBI:

300 oM * 3 AM 0 —O=P
5¢cM6 MM * 6 cM 5 MM r——
O9m5 am* 95 am =

[




Urpa «YouButenbHaa malunHa»

60 x 3= 200 : 2=

100 x 3 = 100 : 2 =

30 x3= [ 140 : 2= [

140x 3= [ 620 :2= [

205 x 3 =[] 0| :2= ]

0] x3= [ 408 : 2= [
[ ] [ ]
[ ] [ ]

- o

Oteetbl: 180, 300, 90, 420, 615, O; 100, 50, 70, 310, 0, 204




"

Pasragante pebyc

= ?

OTtBeT: 18 x 8 =144



PelunTte reomeTpuyeckyto 3agady

[TocTaBbrTe:

s TOYKY A BHYTPM BCEX TPEX PUTYP;

s TOYKY B BHYTpM yeTbipexyronbHuKa
N Kpyra;

s TOYKy C BHYTPMU TpeyronbHuKa

N YeTbIpexyronbHuKa;
s TOYKy D BHYTpU Kpyra

N TPEYronbHNKa;
= TOuYKY E Ha rpaHuue TpeyronbHuKa, 7
YeTbIPEXYIONbHUKA U Kpyra.




